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ATA DA 21a SESSA0 ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAIÇABA EM SEU 

PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DE 2025. AOS (03) TRES DIAS DO MÊS DE JUNHO 

DE 2025, AS 19:00HS, REUNIU SE EM SUA SEDE, NA CÂMARA MUNICIPAL FEITA A 

CHAMADA REGIMENTAL VERIFICOU-SE 0 COMPARECIMENTO DOS SEGUINTES 

VEREADORES: Sheila Pereira Damasceno, Carlos Eduardo Peixoto Barros, Flavia Maria 

Costa Dos Reis, Francisco Erineldo Barbosa Silva, Guilherme Nunes Bezerra Barbosa, José 

Ribamar Barros Filho. Presidenta Sheila Damasceno, saúda a todos, sob a proteção de 

Deus, dando inicio a vigésima primeira sessão ordinária da Camara de Itaiçaba, registrando 

a ausência da vereadora Adriana pois a mesma sofreu um pequeno acidente, se encontra de 

atestado, também a vereadora Maria Elane esta com o filho doente não podendo esta 

presente, ata votada e aprovada por unanimidade, passando a leitura pela primeira secretária 

da documentação recebida, Oficio N° 06/2025 - Convite para participação da 11' Marcha 

Regional dos Catadores de Catadoras do Vales do Jaguaribe; Oficio N° 2025.30.05.001 

SAFP - Encaminhamento de documentação; Oficio N° 2025.05.30.001 GAB - Solicita a 

retirada de pauta do Projeto de Lei lido na última sessão; Projeto de Lei N° 026.2025 GAB - 

Altera a Lei Municipal N° 561, de 16 de dezembro de 2019, que institui a política municipal de 

resíduos sólidos, com ênfase em reciclagem, autoriza a contratação da associação de 

catadores/as de materiais recicláveis, implementa a bolsa catador e cla outras providências. 

Requerimento N° 089.2025 Ver Carlinhos - Solicitando uma cobertura de alvenaria para o 

cacimbão de agua localizado próximo as residências de vários moradores da comunidade do 

Tabuleiro do Luna. Vereador Ribamar Filho, saúda a todos os presentes a população de 

casa, iniciando sua fala com algumas ações, haverá a inauguração da casa do cidadão, 

convidando a todos para juntos participarem desse momento um espaço de suma importância 

para toda a população, onde contará com muitos serviços, parabenizando pela pedalada 

ambiental, um momento de conscientização para preservar nossas arvores, na rua do mesmo 

existe uma árvore centenária plantada por seu bisavô, também ao governo municipal por todo 

trabalho que esta sendo feito, tanto nas melhoria das estradas como a limpeza do conjunto 

Padre Abílio. Vereador Carlos Eduardo, cumprimenta a todos os presentes ao público de 

casa, parabenizando o prefeito pela entrega da casa de cidadão em nossa cidade, para 

acolhimento de nosso povo, mais dignidade, mais comodidade, serviço digno para o 

município, bem como também a sala do eleitor que hoje as pessoas podem tirar o titulo em 

casa, trabalhando com zelo e acolhimento, registrando a melhoria que foi feita na comunidade 

do Tabuleiro do Luna, sabemos que ainda estamos em seis meses de gestão , deixando a 

ordem para que limpe todo o conjunto Padre Abílio, agradecendo a presença do Deputado De 

Assis, que sempre mantém o compromisso com o município, falando de todos os 

investimentos que são feitos em toda cidade e dizendo que nossos munícipes merecem os 

festejos juninos que acontecerão em nossa cidade. Vereador Guilherme Nunes, saúda a 

todos os presentes, população de casa, parabenizando a gestão que por inúmeras cobranças 

a limpeza do conjunto ira acontecer, que com certeza vai melhorar a condição de vida 

daqueles munícipes, pedindo que quando se encerre a limpeza do conjunto possa fazer no 

Logradouro, a questão dos transportes fala que viu o video da ambulância que possam 
melhorar a condição dos pneus dos carros para maior segurança das pessoas que precisam 
desses serviços, que nas estradas possam colocar mais material de qualidade para um bom 
serviço. Presidente Sheila Damasceno, cumprimenta a todos os presentes a população de 
casa, iniciando sua fala registrando sua viagem a Fortaleza com os muitos presidentes de 
várias câmaras, um evento de suma importância com muito aprendizado, agradecendo em 
nome da comunidade do Tabuleiro do Luna pela troca das lâmpadas e toda a limpeza, pedindo 
que também possa ser feito a limpeza na Cidade Nova, pedindo compreensão e um pouco 
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de paciência, pois a limpeza se concentrara no Conjunto Padre Abílio, mas que breve voltará 

para as comunidades, bem como o Tracoen e aos poucos tudo vai se resolver, agradecendo 

ao Prefeito e a Primeira Dama pelo parquinho onde as crianças podem se divertir e brincar, 

registrando a inauguração da casa do cidadão, realmente fazendo história e ressaltando a 

importância de todo esse serviço, pelo cuidado com o povo, sabendo que tudo quem ganha 

é o nosso povo, os reparos nas estradas, que no Tomé Afonso foram retirados os entulhos e 

que breve também possa ser feito a limpeza e que aos poucos tudo vai acontecendo e 

melhorando. Vereador Carlos Eduardo, com a palavra novamente, ressaltando que o 

paliativo esta sendo feitos nas estradas sendo feitas com equipamentos da prefeitura para 

que as pessoas possam transitar de maneira segura. Presidente Sheila Damasceno, 

encerrando o grande expediente passando a ordem do dia, com a votação do Requerimento 

N° 089.2025, Vereador Carlos Eduardo, registrando a história da comunidade, sendo 

necessário que faça uma coberta no local, sendo um pedido dos munícipes, que seja feito 

com urgência. votado e aprovado por unanimidade. Presidente Sheila Damasceno, 

colocando o Projeto de Lei N° 026.2025, para ser votado de forma urgente, ficando para a 

próxima terça feira. Pedindo que os vereadores das comissões se reúnam para que possam 

ser estudados e votados. Encerrando a seguinte sessão convocando todos os vereadores 

para a próxima dia 10 de junho de 2025 na Camara Municipal de ltaiçaba. 

Sheila Pereira Damasceno 

Presidenta da Câmara Municipal de Itaigaba 

Adriana Ferreira Dos Santos 

Antônio Regineudo de Lima 

Carlos Eduardo Peixoto Barros 

Flavia Maria Costa Dos Reis 

Francisco Erineldo Barbosa Silva 

Guilherme Nunes Bezerra Barbosa 

José Ribamar Barros Filho 

Maria Elane Da Silva 
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